

平成 27 年 5 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社ガーラ
代 表 者 代表取締役グループ CEO 菊川 暁
(コード番号 4777 JASDAQ)
問 合 せ 先 管理部門担当部長 藤田 公司
(TEL 03-5778-0321 (代表))

(訂正)「第三者割当による新株発行及び第 3 回新株予約権発行の払込完了に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成 27 年 5 月 11 日に発表いたしました「第三者割当による新株発行及び第 3 回新株予約権発行の払込完了に関するお知らせ」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。(なお、訂正部分は下線を付して表示しております。)

2. 本第三者割当増資による発行済株式総数及び資本金の額の推移

(訂正前)

増資前発行済株式総数	<u>14,770,300</u> 株	(増資前の資本金の額	<u>2,572,854,548</u> 円)
増資による発行株式数	299,800 株	(増資する資本金の額	150,049,900 円)
増資後発行済株式総数	<u>15,070,100</u> 株	(増資後の資本金の額	<u>2,722,904,448</u> 円)

(訂正後)

増資前発行済株式総数	<u>14,771,300</u> 株	(増資前の資本金の額	<u>2,573,006,951</u> 円)
増資による発行株式数	299,800 株	(増資する資本金の額	150,049,900 円)
増資後発行済株式総数	<u>15,071,100</u> 株	(増資後の資本金の額	<u>2,723,056,851</u> 円)

3. 本第三者割当増資による第 3 回新株予約権発行の概要

(訂正前)

3. 本第三者割当増資による第 2 回新株予約権発行の概要

(訂正後)

3. 本第三者割当増資による第 3 回新株予約権発行の概要

以 上